

10.06.13

6 день МИШ

Зарядка началась как обычно, только вот вели ее не девушки-спортсменки, а студия "форсаж". Ребята показали необычные движения и развеселили сонных детей. После завтрака начались занятия: Практикум математике и психологический тренинг. Именно на таких мероприятиях приятно побывать после учёбы, все заинтересовались психологическими играми и тестами.

За вкуснейшим обедом последовала игра с кейсами. Каждого распределили в одну из 10 групп, в команде ребята общались, знакомились ближе. Задача каждой команды – придумать и продвинуть продукт от кампании "milka". Что сказать? Все были настолько увлечены своей работой, что зачастую не слышали выступлений других команд. Команду-победителя наградили сладкими призами! Каждому из победившей команде по шоколадке "milka"!!

Так закончился 6 день летней инженерной школы 😊.

Анна Валиуллина

10.06.13

6 день МИШ

Сегодняшний день запомнился двумя необычными событиями.

Первое - урок психологии, на котором у нас проводились различные игры на стрессоустойчивость. Например, за определенное время нужно было определенным образом выделить буквы в листочке за отведенное время.

Еще была игра, посвященная общению без слов, то есть при помощи жестов и мимики. Я не принимал участие непосредственно в игре, но был зрителем. Выглядело очень весело и смешно.

Игры были необычны и очень увлекательны.

Гвоздем программы сегодняшнего дня была игра по кейсам. Суть этого мероприятия заключалась в создании нового продукта для производства и продажи под брэндом "Milka". Нас распределили на группы по 10 человек и дали 40 минут. Нужно было придумать продукт, дизайн оформления упаковки, состав, рекламную компанию и т.п. Получился очень интересный, а главное очень жизненный конкурс, т.к. такие мероприятия очень часто проводят крупные фирмы. Мне этот конкурс очень понравился, потому что в дальнейшем планирую заниматься подобными вещами.

Было на этом конкурсе предложено вниманию участников огромное количество идей.

Было два проекта, которые представили шоколад, который поможет успешно сдать экзамен. Например, полость внутри шоколадки, формулы на плитке и т.п.

Еще два товара представляли шоколад со вкусом мяса и борща, очень уж экзотические решения.

Были проекты, которые ближе к реальности. Например, шоколад - пирамидка с начинкой-загадкой. Еще шоколад с кусочками фруктов.

Победителем стал проект, в котором группа представила Шоколадно-фруктовое пюре. Победители получили приз- шоколад компании "Milka"

Валерий Паньков

11.06.13

7 день МИШ

На занятия я опоздала, так что начнем с того, что застать успела. А пришла я к последнему уроку математики, насколько поняла, класс кидал монетки и строил какие-то графики, изучал теорию больших чисел и ее применение. Сама об уроке сказать ничего не

могу, но вот по лицам некоторых (многих) одноклассников сложилось впечатление, что преподаватель их не заинтересовал. Перейдем к самому интересному! После математики начался психологический тренинг! Все тесты и упражнения были такими же интересными и полезными, как и в первый день. Многим, если не всем, запомнился командная работа по постройке бункера для сырого яйца! Сохранить яйцо после падения с 3 этажа – задача для настоящих инженеров! После вкусненького обеда всех отправили в актовый зал для репетиции гимна, мне, честно говоря, это занятие показалось не совсем веселым, спустя 20 минут все пошли домой.

Анна Валиуллина

11.06.13
7 день МИШ

Сначала у нас были лекции по теории вероятности, если быть совсем честным, то было очень скучно и не очень интересно. Хотя некоторая информация была очень полезна. Потом был урок психологии, который был полной противоположностью лекциям по математике. Было много различных интересных тестов, которые заинтересовали абсолютно всех. В конце урока мы проектировали капсулу для сырого яйца, чтобы оно при падении с 3-го этажа не разбилось. К сожалению, все 4 капсулы не спасли яйца, но это было очень увлекательно.

После обеда мы пели гимн инженеров... Было своеобразно, день получился коротким.

Валерий Паньков

13.06.13
8 день МИШ

Сегодня был насыщенный день.

Лекция по математике запомнилась решением интересных задач очень интересным и удобным способом, но втянуться после вчерашнего выходного было сложно, не все сразу понималось. Интересно было послушать из чего состоит ЕГЭ и как его оценивают. После обеда мы отрядом пошли на РадиоФак. Рассказ Ивана Владимировича был очень интересен, местами очень веселым, всем запомнилась его фраза о гуманитариях: «-Не опускайтесь никогда до гуманитариев!»

Затем на показали беспилотник, который собрал один из студентов, рассказали как происходят "замеры" погоды. Это было очень увлекательно. Затем нам рассказали про Сисадминов, но все-таки этот рассказ оказался менее интересным, чем рассказ МалыгинаИ.В.. Заключительная лекция была очень скучно, но так казалось в большей степени из-за усталости под конец лагерного дня.

Валерий Паньков

13.06.13
8 день МИШ

День начался без зарядки, все мы просто постояла на стадионе 5 минут и пошли в столовую. На уроке математики узнали интересный метод. Главное помнить: все познается в сравнении! Презентация с заданиями ЕГЭ по математике была очень полезна, большое спасибо!! После обеда экскурсия на радиофак, началась она весело и бодро, но так вышло, что чем дальше, тем было менее интересно, хотя в целом впечатление от экскурсии положительное)

P.S. Все еще очень долго будут вспоминать комментарий про гуманитариев!

Анна Валиуллина

14.06

8 день МИШ

Сегодняшний день был одним из лучших в этой смене). Отличное сочетание интенсивной интеллектуальной деятельности в первой половине дня и спортивной подготовки во второй)

Мы с Катериной пошли на баскетбол из-за большого кол-ва людей на волейболе и ничуть не пожалели)

Гринина Злата

Было классно, весело. Помню как я в классе 4-5 ходил в СДЮШОР 3, вспомнил так сказать молодость. Играт в стритбол против Ташилина было не очень интересно, но я сказал что не очень, ну не совсем ведь т.к. он играл не в полную силу. Порадовало что от хола энергоФАКА идти далеко до баскетбольного зала не пришлось, да и порадовало что мы вообще играли под крышей т.к. вскоре пошел дождь. Да и в принципе все хорошо провели время, я уверен !

Дмитрий Трапезников

Как вы думаете мог пройти баскетбол с Ташилиным? Играт было абсолютно неинтересно. Зато все, что говорил "инструктор" было интересно и вообще с ним повезло.

Иван Комаров

Мы таки сходили на тайский бокс)) На самом деле было веселее чем я думала. Тренер не стал грузить нас теорией и показывал все виды ударов тайского бокса. И кстати неплохо научил попадать в цель или хотя бы по груше))) И да, нам повезло что мы занимались в зале для борьбы, так ка футболисты вообще играли под дождем..

Екатерина Грабовая

Ребята серьезно предполагали, что надо нас отпустить в 15.00, из-за чего я поехал домой один в полной печали.

Яостоял большую часть игры.

Наверное, у меня завышенные мерки, но в культурном обществе дети не матерятся при взрослых, взрослые не матерятся при детях, интеллектуальный уровень(студентов) оставляет желать лучшего.

По сравнению с прошлым оратором (человеком, проводившем абаку) было не смешно, было много понтов, глубина тупости зашкаливала. Мой папа научил меня не высказывать столь негативные мнения и просто говорить "мне не понравилось".

Максим Шульгин

В пятницу все было очень здорово, мне понравилось! Я занималась в баскетбольной группе. Классно, что интеллектуальный труд сменяется физическим. Несмотря на то, что люди играют на разном уровне, всем было чем заниматься. И мальчиков с девочками не мешали (что тоже плюс).

ЭТО БЫЛ ЛУЧШИЙ ДЕНЬ ЛАГЕРЯ!!!!!!! САМЫЙ-САМЫЙ!!! Отличная математика- работа в команде+ интересные задачки)) после каждый пошел куда хотел, кто на футбол, кто на регби, волейбол и баскетбол. Мне очень понравилось! Парням еще больше!! Куча эмоций и фотографий с этого дня! ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ДЕНЬ, запомнился на долго!!

Анна Валиуллина

Всё было очень хорошо. Провели всё качественно и интересно. Сначала была хорошая разминка, а потом играли. Было всё настолько качественно, что даже устал.)))

Иван Терентьев

День начался очень интересно. У нас прошла математическая Абака под чутким наблюдением Поповича(не помню инициалы). Вступление перед абакой было познавательным и увлекательным, но в очередной раз были брошены обидные фразы в сторону гуманитариев. Сама абака прошла прекрасно. Каждая из команд, коих было 4 по 6 человек, была увлечена процессом решения задач. Время пролетело очень быстро.

После обеда у нас было спортивное погружение. Нас разделили на группы по видам спорта: Баскетбол, Волейбол, Футбол, Тайский бокс, Рэгби.

У футбольной группы сначала возникли проблемы по поводу поля, оно было занято, но после нескольких звонков данная проблема была решена. На футбол пришли не только мальчики, но две девочки, что было маленькой неожиданностью для организаторов. В первую очередь мы размялись, затем побили по воротам, сделали упражнения на координацию, а потом разделились на три команды и стали играть в футбол. Было очень весело. Этот день был самым интересным, местами необычным и самым запоминающимся.

Валера Паньков